Anasmrnuka reomerpuja (Feomerpuja 1)
JYH 2 - 30.06.2023. romuxe
Bpeme pama: 135munu. Cpehno!

. [Tn] Har je tpoyrao ABC. Hera tauka D npunana crpanunn AB, a tauka FE cramumu AC, Tako na je % = % u
% = % Yroauko ce mysxku DC u BE ceky y tauku F, y koM omHocy tauka F menu ny:x DC? V3pasutu BEeKTOD BF

Ka0 JIMHEApHY KOMOWHANN]y BEKTOPA BD u BC.

. Ilara je kouka ABCDA;B;Cy D1 uBurne a. Hera Jje rauka S cpemmmre crpanune BBi, a ) cpenumre crpanuue DiCh.
a) [4n] Iloraszatu ma je yrao mamebly BekTOpa DS u AQ mpas.
6) [4n] Ompenuru pacrtojame mamely Mumonnasuux npasux DS n AQ.

. Hare cy tauke A(—3,—3) u B(0,—3), kaommpaBe p:x—y—2=0uqg:x+y+2=0

a) [3u] Ompemutu tauky B’ koja je cumerpruna Tauky B y OQHOCY Ha IpaBy (.

6) [7u] OmpenuTn jenHaumHy Kpuse IPYTOr pela Koja caup:ku Tauke A u B u K0joj Cy mpaBe p U ¢ Oce CuMeTpuje.
Koja xkpuBa je y nuramy?

s

. [Ta] OmpemuTu popmysne porammje oko Tauke S(1,2) 3a yrao ¢ = ¢. llra je cmuka kpyra k : (z — 42+ (y—2)2=9
IIPY TOM IPECIUKABABLY !

. [8n] OnpemuTu jemmaumny komyca umju je Bpx Tauka V(1,—2,3) u xoju caapxu emuncy & : 202 +3y> = 1,2 = 0.
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. [7u] Har je tpoyrao ABC. Hera tauka D npunana crpamunu AB, a tauka E crammmu AC, Tako na je % =1
% = % Yronuro ce ny:xu DC u BE cery y taukn F', y koM omgnocy tauka F' nemm ny:x DC? W3pasuty BeKTOD BF

Ka0 JIMHEApHY KOMOWHANN]y BEKTOPA BD u BC.

u

. Hara je xonka ABCDA;B,C1D; usune a. Hexa je tauka S cpenumre crpanune BBy, a () cpenumre crpanune DiCh.
a) [4n] Iorasaru ma je yrao mameby BekTopa DS u AQ npas.
6) [4u] Ompenuru pacrojame uamely Mumonnasuux npasux DS n AQ.

. Hare cy taurke A(—3,—-3) u B(0,—3), kaoumpaBe p:x—y—2=0unqg:x+y+2=0

a) [3u] Onpemuru Tauky B’ koja je cumerpuuna Tauku B y OQHOCY Ha IpaBy (.

6) [7u] Ompenurn jenHaumHy KpuBe IPYTOr pela Koja caup:ku Tauke A u B u K0joj Cy mpaBe p U ¢ Oce cuMeTpuje.
Koja xkpusa je y nuramy?

. [Tn] Onpenutu popmyne poramuje oxo Tauke S(1,2) 3a yrao ¢ = 5. Illta je cauka kpyra k : ( — 42+ (y—2)2=9

OPU TOM IPECIUKABALY ?
. [8n] OnpenuTu jemmaummy komyca umju je Bpx Tauka V(1,—2,3) u xoju caapsxu emuncy & : 222 +3y> = 1,2 = 0.
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. [7u] Har je rpoyrao ABC. Hera tauka D npunana crpanunu AB, a tauka E cramumu AC, tako na je 55 = % u
g—fé = % Yroauro ce mysku DC u BE cery y tauku F, y koM omHocy tauka F memu ny:xx DC? V3pasutu BeKTOD BF

Ka0 JUHEapHY KOMOWHANIU]y BEKTOPA BD u BC.

. Hara je xonka ABCDA;B,C1 Dy usune a. Heka je tauka S cpemumre crpanune BBy, a () cpenumre crpanune DiCh.
a) [4n] Horasaru nma je yrao mameby BexkTopa DS u AQ opas.
6) [4u] Onppenuru pacrojame uamely mMumonnasuux npasux DS n AQ.

. Hare cy Ttaure A(—3,—-3) u B(0,—-3), kaounpase p:x—y—2=0uqg:x+y+2=0

a) [3u] Onpemuru tauky B’ roja je cumerpuuna Tauku B y OQHOCY Ha IpPaBy (.

6) [7u] OnpemuTy jemHaumny KpuBe APYTOT pena Koja canpsknm Tauke A m B m kK0joj Cy mpase p m g oce cuMmeTpuje.
Koja kpusa je y nuramy?

. [7n] Ompemurn popmyne porammje oko Tauke S(1,2) 3a yrao ¢ = %. Illra je ciuka kpyra k: (z —4)? + (y —2)2 =9
OPU TOM IpECIUKABAEY?

. [8n] OnpemuTu jemmaumny komyca umju je Bpx Tauka V(1,—2,3) u xoju canpsxu enuncy & : 222 +3y> = 1,2 = 0.



